Приложение 3.

Вопросы к игре «Ромашка».

1. Почему при скрещивании чистых линий закон единообразия соблюдается только в первом поколении?

2. Чем отличается характер наследования признаков при полном и неполном доминировании?

3. Почему для анализирующего скрещивания необходимо, чтобы одна из особей была гомозиготной по рецессивному признаку?

4. Почему для анализирующего скрещивания нельзя использовать одну особь гомозиготную по доминантному признаку, а другую – гетерозиготную?

5. Между какими хромосомами может происходить кроссинговер? К чему он приводит? (Проблемный вопрос.  Лепесток ромашки окрасить красным цветом).
6. В чём разница между аутосомами и половыми хромосомами?

7. Что такое сцепление генов с полом? Приведите примеры наследования гена, сцепленного с полом.

